



నిఖార్సేన కార్యకర్తలే నా బలం.. నా బలగం..

● చెన్నూర్లో రోడ్ షోలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాల్య సుమన్

చెన్నూర్, నవంబర్ 24: నీతి, నిజాయితీ ఉన్న నిఖార్సేన కార్యకర్తలే నాకు బలం, నా బలగమని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాల్య సుమన్ అన్నారు. చెన్నూర్ పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారుల గుండా శుక్రవారం వందలాది మంది ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలోని పాత బస్టాండ్ ఏరియాలో మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి వేసి ప్రతి ఓటు చెన్నూర్ ప్రజల తలరాతను మార్చే ఓటని, చెన్నూర్ ప్రజల భవిష్యత్తును నిర్ణయించే ఓటు అని తెలిపారు. రూ 100కోట్ల ప్యాకేజీతో టీకెట్లు తెచ్చుకున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వివేక్ రేవు రూ 1,000కోట్ల సంపాదించాలని చూస్తాడని ఆరోపించారు. దయచేసి ఈ విషయాన్ని ప్రజలు గమనించాలని కోరారు. రూ 200 కోట్ల అక్రమ లావాదేవీలతో ఆధారాలతో సహా ఈ డొరికిన వివేక్ ఫెమా చట్టం క్రింద జైలుకు వెళ్లడం ఖాయమన్నారు. చివరి క్షణాల్లో కన్న తండ్రిని సంవత్సర కాలం పాటు పెయిడ్ నర్సులతో దవాఖానల్లో ఉంచిన నీచ చరిత్ర వివేక్ దయనీ ఆయన అన్నారు. 24 గంటల కఠింబు ఇచ్చే బీఆర్ఎస్ కావాలా? కారు చీకట్లో ఉంచే కాంగ్రెస్ కావాలా? ప్రజలు తెలుసుకోవాలని ఆయన కోరారు. బీఆర్ఎస్ గెలుపు చెన్నూర్ ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగు నింపుతుందని, కావున కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ నవాజుద్దీన్, కౌన్సిల్లర్లు కమ్మల శ్రీనివాస్, వెల్లుల సుధాకర్, రేపల్లె మహేశ్, జగన్నాధుల శ్రీను, జోడు శంకర్, దోమకొండ ఆనిల్, తుమ్మ రమేష్, వేమల శారద, మేడ ప్రపతి. మున్సిపాలిటీ కో-అప్షన్ సభ్యులు అయూబ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు మానికరౌతు శంకర్, రుద్రబట్ల సంతోష్, ఖాజాఖండోద్దీన్, మాజీ సర్పంచ్ సాధనబోయిన కృష్ణ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాంలాల్ గిల్లా, జాడి తిరుపతి, నాయిని సతీష్, ఖలిల్, ఆర్ఎఫ్, మేడ సురేశ్ రెడ్డి, పెండ్యాల లక్ష్మణ్, వెంకటనర్సయ్య, కొండపర్తి వెంకటరాజం, పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొన్నారు. **బ్రెయిన్ స్ట్రోక్ బాధితుడికి విప్ బాల్య భరోసా**



రామకృష్ణపూర్: విప్ సుమన్ ను సన్మానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కౌన్సిల్లర్లు

మందమరి, నవంబర్ 24: బ్రెయిన్ స్ట్రోక్ తో మంచిర్యాల ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న రొడ్ల రవికి బీఆర్ఎస్ చెన్నూర్ అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్ భరోసా కల్పించారు. మందమరి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 13వ వార్డు స్టేషన్ రోడ్డు కాలనీకి చెందిన మెప్పా ఆర్మీ రోడ్ల రమ భర్త రవికి గురువారం బ్రెయిన్ స్ట్రోక్ రావడంతో మంచిర్యాలలోని ప్రైవేట్ దవాఖానకు తరలించారు. విషయం తెలుసుకున్న విప్ సుమన్ శుక్రవారం ఆసుపత్రికి వెళ్లి చికిత్స పొందుతున్న రవిని పరామర్శించారు. అనంతరం రవి పరిస్థితిని, అందిస్తున్న వైద్య సేవలను ఆసుపత్రి వైద్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఉన్నత చికిత్స కోసం రవిని హైదరాబాద్ లోని నీమ్స్ ఆసుపత్రికి పంపిస్తానని భరోసా కల్పించారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకుడు రాం వేణు ఉన్నారు. **గులాబీ మయమైన క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీ.** రామకృష్ణపూర్, నవంబర్ 24: ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శుక్రవారం రాత్రి క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 7, 8, 9 వార్డుల ప్రజలతో అమ్మ గార్డెన్ చౌరస్తాలో నిర్వహించిన సమావేశానికి భారీ సంఖ్యలో ప్రజలు, మహిళలు తరలివచ్చారు. బీఆర్ఎస్ చెన్నూర్ అభ్యర్థి, విప్, ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్ పార్టీ శ్రేణులు ఘన స్వాగతం పలికారు. మహిళలు మంగళహారతులతో బొట్టు పెట్టి ఆహ్వానం పలికారు. కౌన్సిలర్లు, నాయకులు విప్ సుమన్ ను పూలమాలతో ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్ మాట్లాడుతూ

కోటాది రూపాయల నిధులు తీసుకు వచ్చి క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీని అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. కోటు వేసుకుని కోట్లు పట్టుకుని ఓట్లకోసం వచ్చిన వారిని ఓట్లతో గుణ పారం చెప్పి తిప్పి పంపించాలని ఆయన అన్నారు. ఈ సమావేశంలో కౌన్సిలర్లు పోలం సత్యం, అలుగుల శ్రీలత, పారుపెల్లి తిరుపతి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పత్తి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. **బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం** భీమారం, నవంబర్ 24 : మండలంలోని బూర్గుపల్లి గ్రామంలో సోషల్ మీడియా వారియర్స్ తో పాటు, యువకులు, పార్టీ శ్రేణులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాల్సిన ఆవశ్యకతను వివరించారు. బూర్గుపల్లి గ్రామంలో ప్రధాన కూడళ్లలో డప్పు సప్పులతో ర్యాలీ తీశారు. గ్రామంలో తిరిగి విప్ బాల్య సుమన్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని తెలిపారు. **బాల్య సుమన్ ను గెలిపించాలని బైక్ ర్యాలీ** కోటపల్లి, నవంబర్ 24 : భారత రాష్ట్ర సమితి చెన్నూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల్య



చెన్నూర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ భారీ ర్యాలీ

సుమన్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ కోటపల్లి మండలంలోని సూపాక గ్రామంలో ఎంపీటీసీ మారిశెట్టి తిరుపతి, స్థానిక సర్పంచ్ కాశెట్టి సతీష్ ఆధ్వర్యంలో బైక్ ర్యాలీ తీశారు. చెన్నూర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఎనలేని కృషి చేసిన బాల్య సుమన్ ను రెండవసారి అత్యధిక మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకోవాలన్న బాధ్యత అందరి పైన ఉందన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బాల్య సుమన్ ను గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. రొయ్యలపల్లిలో జడ్పీ కో ఆప్షన్ సభ్యులు అజ్జర్ మోహియొద్దీన్, సర్పంచ్ ఓంకార రజిత ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం చేశారు. **బీఆర్ఎస్ లోకి మాజీ ఎమ్మెల్యే సంజీవరావు..** మందమరి, నవంబర్ 24: మందమరి పట్టణానికి చెందిన చెన్నూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సాతుకు సంజీవరావు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి బీజేపీలో చేరిన సంజీవ రావు కొంత కాలం పాటు బీజేపీలో కొనసాగారు. ఇటీవల బీజేపీ నాయకత్వం అవలంబిస్తున్న విధానాలు నచ్చక పార్టీ కార్యకలాపాలకు దూరంగా ఉన్నారు. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నివాసంలో బీఆర్ఎస్ చెన్నూర్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్ పెద్దపల్లి ఎంపీ బోధకుంటు వెంకటేశ్ నేతతో కలిసి సంజీవ రావుకు కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సీని

యర్ నాయకుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే సాతుకు సంజీవ రావు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విధానాలు నచ్చి పార్టీలో చేరడం శుభవరణమమని అన్నారు. పార్టీలో చేరిన సంజీవ రావు మాట్లాడుతూ బీజేపీ అవలంబిస్తున్న ప్రజావ్యతిరేక విధానాలు నచ్చక బీఆర్ఎస్ లో చేరినట్లు తెలిపారు. ఈ నెల 30న జరుగనున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలుపుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని ఆయన పేర్కొన్నారు. సుపరిపాలనను అందిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నకు నియోజకవర్గ ప్రజలు మద్దతుగా నిలిచి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అభ్యర్థి బాల్య సుమన్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కొంగల తిరుపతి రెడ్డి, రాం వేణు, పల్లె నర్సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. **గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రచారం** జైపూర్, నవంబర్ 24: మండలకేంద్రంలో పాటు మండలంలోని ఇందారం, రామారావుపేట, టేకు మట్ల, శేవోపల్లి, పెగడపల్లి, నర్స, ముదిగుంట, మిట్టపల్లి గ్రామాల్లో శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు గడప గడపకూ తిరుగుతూ ప్రచారం చేశారు. తెలంగాణ ఏర్పాటు తరువాత జరిగిన అభివృద్ధిని, ప్రభుత్వం అందించిన సంక్షేమపథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. బాల్య సుమన్ రాక ముందు చెన్నూర్ ఎట్టుండే అయిన తరువాత ఎట్లా మారింది బేరీజు వేసుకోవాలని తెలిపారు. అభివృద్ధి చేసిన నాయకుడిని దూరం చేసుకోవద్దని సూతుకేసులతో వచ్చే లీడర్లను ఓడగొట్టాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు.



మంచిర్యాల దవాఖానలో రొడ్ల రవిని పరామర్శిస్తున్న విప్ బాల్య సుమన్



భీమారం: వృద్ధులారికి పథకాలపై వివరిస్తున్న యువకులు

నేడు ఎక్కాహా మహోత్సవం

చెన్నూర్ టౌన్, నవంబర్ 24 : చెన్నూర్ పట్టణంలోని శివాలయంలో ఎక్కాహా మహోత్సవాన్ని శనివారం నిర్వహిస్తున్నట్లు కమిటీ నిర్వాహకులు తెలిపారు. ప్రతి ఏటా నిర్వహిస్తున్న ఎక్కాహా మహోత్సవాన్ని కార్తీక శుద్ధ చతుర్దశి 25వ తేదీ

శనివారం ఉదయం 11 ప్రారంభిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్తీక పౌర్ణమి ఆదివారం 11 గంటలకు నిర్వహించు భగవత్ సంతీర్తనా యజ్ఞం కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ప్రతి సంవత్సరం లాగే ఈ సారి కూడా పట్టణ పద్మశాలీ ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభం కానుందని, భక్తులు ఆధిక సంఖ్యలో హాజరుకావాలని నిర్వాహకులు కోరారు. పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 21వ శతాబ్ది బహుజన ఉద్యమం మండల ఇన్చార్జ్ పల్లె మల్లయ్య, ప్రిన్సిపాల్ రవీందర్, జిల్లా ఆపరేషన్ టీం సభ్యుడు కొమ్ముల బాపు నామాజిక ప్రత్యక్ష వేదిక ప్రధాన సలహాదారుడు మద్దినేని చిన్న భీమయ్య, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికలకు పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు చేయాలి

చెన్నూర్ రూరల్, నవంబర్ 24: అసెంబ్లీ ఎన్నికలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని మంచిర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ అన్నారు. మండలంలోని కిష్టంపేట డిగ్రీ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన స్టాండ్ రూమ్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఈవీఎంలను ఆయన పరిశీలించారు. ఈవీఎంలకు బ్యాలెట్ పేపర్ల అటాచ్ మెంట్ ఎలా జరుగుతుందో పరిశీలించు పరిశీలించారు. పోలింగ్

కేంద్రాల వద్ద ఓటర్లకు పలు సౌకర్యాలు కల్పించాలని కోరారు. ఉదయం 7 గంటలకు ప్రతి పోలింగ్ బాత్ లో పోలింగ్ ప్రారంభించాలని సూచించారు. ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఆయన వెంట ఆర్ఎఫ్ సిడాం దత్తు, తహసీల్దార్ మల్లికార్జున్, ఎన్నికల డిప్ డిప్యూటీ సలహాదారులు పాల్గొన్నారు.

● మంచిర్యాల కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ సంతోష్

తేజోబీబీని సందర్శించిన వ్యానల్ టీం సభ్యులు

తాండూర్, నవంబర్ 24 : మండల కేంద్రంలోని తేజోబీబీ పాఠశాలను శుక్రవారం పానల్ టీం సభ్యులు సందర్శించారు. భోజన వసతులు, హాస్టల్ నిర్వహణ తరగతి గది, సీసీక రికార్డ్స్, లైట్ డ్యూటీ రిజిస్టర్, ల్యాండ్ రిజిస్టర్స్, ల్యాండ్ ఎక్సిక్యూషన్, లైబ్రరీ టీచర్స్ రికార్డ్స్, అటెండెన్స్ రిజిస్టర్, కిచెన్ గార్డెన్, సివిల్ వర్క్స్ పైపరీశీలించి పాఠ

శాల ఎన్ఎస్ సుమంతో పాటు, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది అభినందించి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీం లీడర్ సత్యనారాయణ, సభ్యులు సుజాత, రమేష్, మహేశ్వర్, రాజా, వైతన్య, ప్రపతి, మాణిక్, సుమన్, రాజయ్య, శాంకర్, మమత, కనకలక్ష్మి, రత్నమాల, పాఠశాల సిబ్బంది ఉన్నారు



ఎన్నికల నియమావళిపై అవగాహన కల్పిస్తున్న ఎన్ఐ ఉపేందర్ రావు

ఎన్నికల నియమావళిపై అవగాహన

జైపూర్, నవంబర్ 23: ఈ నెల 30న అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ప్రజలకు ఎన్నికల నియమావళిపై శుక్రవారం పోలీసులు అవగాహన కల్పించారు. జైపూర్ బస్టాండ్ లో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఎన్ఐ ఉపేందర్ రావు మాట్లాడారు. ఎన్నికల నిబంధనలకు లోబడి ప్రతి ఒక్కరూ నడుమకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఐతో పాటు సిబ్బంది ఇజాస్, సుబ్బారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.